

菏泽市召开保险行业换届会议

26家保险企业抒写光荣与梦想

本报菏泽讯 10月26日,菏泽市保险行业协会召开第五届会员代表大会,回顾和总结过去三年菏泽市保险行业协会所开展的工作和取得的成绩,审议通过了《菏泽市保险行业协会第四届理事会工作报告》以及财务报告,选举产生了第五届理事会会长、副会长、秘书长。

中国人寿菏泽分公司总经理赵旭东当选为第五届理事会会长,人保财险菏泽分公司总经理王保清、大地财险菏泽市中支公司总经理李杰、太平洋财险菏泽中支公司总经理袁庆军、太平洋寿险菏泽中支公司总经理徐静当选为副会长,梁乃臣聘为秘书长。

赵旭东表示,新一届理事会将继续发挥协会作用,落实山东保监局与菏泽市政府签署的合作备忘录,规范经营、加强服务、倡导诚信文化,促进菏泽保险行业的快速发展。

出席会议的市政府、市民政局、金融办、山东保监局和省保险协会有关领导对菏泽市保险行业协会近年来的工作给予充分肯定,并对加快保险行业发展,加强行业协会自身建设提出了指导性意见。(时海彬 陈晨)



10月26日菏泽市保险行业协会第五届会员代表大会召开。



菏泽保险行业第四届理事会会长、菏泽太平洋财险中支公司总经理袁庆军。



菏泽保险行业第五届理事会会长、中国人寿菏泽分公司总经理赵旭东。

回顾

数字看保险 硕果累累

自2009年5月第四届理事会产生以来,在山东保监局、山东省保险行业协会、菏泽市委、市政府和市民政局的正确领导和指导下,在各会员单位大力支持配合下,不断加强自身建设,认真履行各项职责,持续拓展服务领域,努力探索符合行业特点及客户接受能力的服务方式。

三年来,保险渗透度不断提高,覆盖面不断拓宽,市场主体、保险业务、服务能力、发展环境等各项工作取得新的进步,菏泽保险业在促进改革、保障经济、稳定社会、造福人民等方面发挥着越来越重要的作用。

——2009年5月,全市保险业共有市级保险机构17家,到2012年9月末,达到26家(其中财险公司13家,人身险公

司13家),保险从业人员达2万余人。

——2009年至2012年三季度末,保险业累计支付各项赔款和给付保险金30.1亿元,上缴地方税金4.1亿元。截止2012年三季度末,全市保险业共为社会承担各类风险责任7227.72亿元,同比增长53.18%。

——2012年三季度末,实现保费收入37.34亿元,增长11.78%,高于全省8.02个百分点,增速居全省第一位;其中,财险公司保费收入8.56亿元,增长20.91%,增速居全省第一位;人身险公司保费收入28.77亿元,增长9.33%,增速居全省第四位。

——2009年至2012年三季度末,政策性农业保险实现保费收入4204.13万元,参保户达7.9万户,承

保面积达到360多万亩,承担12.92亿元的风险责任。治安保险覆盖面不断扩大,覆盖率85%以上。

数字的变化,充分显示菏泽保险业突飞猛进的良好势头。事实也证明,第四届理事会坚持科学发展、创新改革的理念和实践是菏泽保险业走向新时代的关键一步,为菏泽保险业打下的发展基础,为未来广阔天地提供了坚实的地基。

三年,时代为菏泽保险业的发力描绘了梦想,并创造了机遇。

三年的累累硕果播撒出菏泽保险业前行路上崭新的希望。

唯有坚持,唯有不懈,才能继续谱写一曲长歌,不辱使命,再创辉煌!

展望

创新促发展 再铸辉煌

随着菏泽市国民经济持续健康发展,人们保险意识日益提升,保险也已经越来越多地走入我们的生活,成为稳定社会、保障生活、助推经济发展的重要途径。

第五届理事会任期的三年,是“十二五”发展的关键时期,理事会将紧紧围绕“推动重点领域发展,服务经济社会发展大局”做好以下几点:

一、与社保经办机构合作,积极参与新农合大病医疗保险工作,推动开展城镇居民大额补充医疗保险和工伤补充医疗保险,发挥好保险业参与社会保障体系建设的基本职能作用。

二、创新发展治安保险,服务社会管理创新。认真总结现有经验,创新经营,力争把治安保险做的更好,发挥好保险业参与社会治安综合治理的作用。

三、认真做好安全生产、医疗事故责任保险试点和汽车交强险等工作,发挥好保险业参与安全生产、医疗事故处理、交通安全等方面的社会管理作用。

四、大力发展政策性农业保险,积极开发具有菏泽特色的农业保险产品,扩大承保面;积极发展农村小额保险试点工作,提升农村人身保障水平;鼓励保险业融入农村金融链条,发展农村小额贷款借款人意外伤害保险;推进“三农”保险基层服务体系建设,提升保险服务农村的水平。

五、积极开展防灾减损,强化事前风险防范,减少灾害事故发生,做好突发事件的应急管理,为全市经济发展、社会和谐保驾护航。

六、按照“规范发展上水平”的总体要求,创新方式,强化自律,加

强行业宣传,保护保险消费者利益,探索多层次保险服务需求。

七、通过交流、协商、沟通等方式来积极协调好各类关系,化解矛盾,履行好协会职能,促进行业共同发展。

保险作为社会发展的“稳定器”和经济腾飞的“助推器”,为发展中的牡丹城默默保驾护航;正在崛起的菏泽,也为保险业的发力描绘了梦想,创造了机遇。

如今,站在新起点上,菏泽保险业自信从容地吹响了奋进的号角。